

ΕΥΘΥΤΕΝΩΣ

Χρήστος Μπελέρχας → Διευθύνων Σύμβουλος Rothsay Accounting Services Miranda P/L



ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟ ΝΑ ΕΙΣΑΙ ΕΛΛΗΝΑΣ

Ποτέ δεν ήταν εύκολο να είναι κανείς Έλληνας στη μακραίωνη ιστορία της Ελλάδας.

Ακόμα και στη διάρκεια του «χρυσού αιώνα», οι Έλληνες βρίσκονταν μπροστά σε διλλήματα και απειλές, είτε εσωτερικές είτε εξωτερικές.

Σήμερα είναι απείρως δυσκολότερο να είναι κανείς Έλληνας για δύο κυρίως λόγους. Ο πρώτος είναι η αλλαγή στη συμπεριφορά μας και η απειμπόληση των αρχών εκείνων που κράτησαν ζωντανό τον Ελληνισμό κάτω από αντίξοες συνθήκες.

Ο δεύτερος είναι η γρήγορη μετάδοση των ειδήσεων παγκοσμίως από μέσα ενημέρωσης που βρίσκονται στα χέρια λίγων.

Ακόμα και στα μαύρα χρόνια της Τουρκκρατίας, οι Έλληνες είχαν την «έξωθεν» καλή μαρτυρία, αυτή που οδήγησε στο μεγάλο κύμα φιλλελληνισμού.

Σήμερα οι Έλληνες και η Ελλάδα, κατασκευάζονται σε παγκόσμια κλίμακα από τα χειραγωγημένα μέσα ενημέρωσης σε καθημερινή βάση.

Οι Έλληνες σιγματίζονται σαν τεμπέληδες που τους αρέσει η καλοπέραση και η Ελλάδα σαν μία χώρα που δανείστηκε για να χρηματοδοτήσει την καλοπέραση των Ελλήνων και τώρα αρνείται να πληρώσει τα χρέη της.

Η αλήθεια είναι πως οι Έλληνες αγαπούν τη ζωή και την ζούν έντονα τόσο σε εποχές οικονομικής άνθησης όσο και σε δύσκολους καιρούς. Άλλωστε δεν χρειάζεται κανείς πολλά για να περάσει ευχάριστα με την οικογένειά του και τους φίλους του.

Η αλήθεια επίσης είναι πως οι Έλληνες εργάζονται περισσότερο από κάθε άλλο Ευρωπαϊκό λαό, ασχέτως αν αμείβονται λιγότερο από τους βορειοευρωπαίους.

Είναι επίσης δημιουργικοί και διαπρέπουν κυρίως όταν ζουν σε άλλες χώρες όπου τα συστήματα τους επιτρέπουν να χρησιμοποιήσουν τα όποια ταλέντα με τα οποία είναι προικισμένοι και να διακριθούν στους τομείς με τους οποίους ασχολούνται.

Αυτό δεν μπορούν να το κάνουν στην Ελλάδα, διότι η Ελλάδα από την ανασύστασή του σύγχρονου Ελληνικού κράτους, βρίσκεται κάτω από την επιρροή των «προστάτων δυνάμεων», οι οποίες και σχεδίασαν τη διοίκηση και τον τρόπο ανάπτυξης του κράτους με βάση τα δικά τους συμφέροντα και έχοντας συμμάχους διάφορες ομάδες Ελλήνων οργανωμένους σε κόμματα ή άλλους οργανισμούς.

Αυτό εμπόδισε την ομαλή ανάπτυξη του κράτους αφού λίγοι ήταν εκείνοι που έβγαζαν πάνω από το προσωπικό τους όφελος, το όφελος του συνόλου.

Θα περίμενε κανείς πως όταν η Ελλάδα βρέθηκε δύο φορές στο πλευρό των νικητών των δύο παγκοσμίων πολέμων, θα έβγαине ωφελημένη και θα καλυτέρευε τη θέση της. Όμως τον πρώτο παγκόσμιο πόλεμο ακολούθησε η Μικρασιατική καταστροφή και τον δεύτερο ο εμφύλιος. Αυτά είναι τα δύο πλέον τραυματικά γεγονότα με τρίτο την εισβολή και κατοχή του ενός τρίτου της Κύπρου από την Τουρκία, τις συνέπειες των οποίων πληρώνουμε μέχρι

σήμερα.

Η σύγχρονη Δημοκρατία, γέμισε με ελπίδες τους Έλληνες που είδαν το βιοτικό τους επίπεδο να ανεβαίνει και να κερδίζουν αναγνώριση και σεβασμό στη διεθνή σκηνή.

Όμως δεν έλλειψαν ποτέ οι «προστάτιδες δυνάμεις» οι οποίες πότε από το παρασκήνιο και πότε από το προσκήνιο κατεύθυναν την πολιτική ζωή και τις επιλογές της χώρας. Η είσοδος στην Ευρωπαϊκή Ένωση, η πρόσδεση της χώρας στη λυκοσυμμαχία του NATO και η υιοθέτηση του κοινού Ευρωπαϊκού νομίσματος, περιόρισαν ακόμα περισσότερο τη δυνατότητα της άσκησης ανεξάρτητης πολιτικής προς όφελος της Ελλάδας. Η χώρα γέμισε από ξένους συμβούλους, διότι αυτοί «ήξεραν καλύτερα» από τους Έλληνες και «εκσυγχρόνισαν» τη χώρα.

Το αποτέλεσμα είναι αυτό που βλέπουμε σήμερα. Μία χώρα υπερχρεωμένη με δάνεια που ωφέλησαν λίγο τον Ελληνικό λαό και περισσότερο τα διεφθαρμένα τμήματα των πολιτικών και επιχειρηματιών και το διεθνές τραπεζικό σύστημα. Ακόμα χειρότερο είναι το γεγονός πως η χώρα δεν ελέγχει καν τις μυστικές υπηρεσίες, το στρατό και την αστυνομία, αφού όλα τα συστήματα πληροφοριών έχουν εγκατασταθεί από ξένους εργολάβους ή από ξένους τεχνικούς άλλων στρατών και αστυνομιών.

Αυτή την κατάσταση καλείται να διαχειριστεί η όποια Ελληνική κυβέρνηση, η οποία αντί να αφιερώνει το χρόνο της στο σχεδιασμό της οικονομίας για μελλοντική οικονομική ανάπτυξη, αναγκάζεται να τρέχει από τραπέζι σε τραπέζι για συνομιλίες με τους «εταίρους» και συνεντεύξεις τύπου, έχοντας τη «δαμόκλειο σπάθην» της Τρόικας ή των «Θεσμών» να απειλεί να κόψει το νήμα της χρηματοδότησης των δανείων ανά πάσα στιγμή όπως και έκανε αυτή την εβδομάδα.

Είναι δύσκολο να είναι κανείς Έλληνας σήμερα. Η κατασκευοφάντηση των Ελλήνων και της Ελλάδας εντείνεται.

Τίποτα όμως δεν θα μπορούσε να σταματήσει την πρόοδο της Ελλάδας αν οι Έλληνες αποφασίσουν να συμπεριφερθούν σαν Έλληνες. Η γενική εκτίμηση είναι πως η Ευρώπη απέτυχε να λειτουργήσει σαν σύνολο υπέρ όλων των Ευρωπαίων και λειτουργήσει με βάση τα συμφέροντα του βορά και κυρίως της Γερμανίας.

Είναι καιρός η Ελληνική κυβέρνηση και οι Έλληνες να αρχίσουν να εργάζονται για τα συμφέροντα της Ελλάδας και των Ελλήνων.

Η Ελλάδα έχει την πλέον στρατηγική θέση στην Ευρώπη και δεν το έχει εκμεταλλευτεί ποτέ. Αντίθετα, απειλείται από χώρα μέλος του NATO επί δεκαετίες και το μόνο μέλημα των «συμμάχων» είναι να συνεχίσει να ξοδεύει 2% του Εθνικού ακαθάριστου προϊόντος σε όπλα που πουλάνε οι μεγάλες δυνάμεις της συμμαχίας και οι οποίες μπορούν να τα αχρηστεύσουν όποτε θέλουν. Είναι καιρός η Ελλάδα να χρησιμοποιήσει τη στρατηγική της θέση για να αξιοποιήσει το πλεονέκτημα που έχει, δημιουργώντας

να χρειάζεται νέες σχέσεις και συμμαχίες.

Η Ελλάδα διαθέτει τεράστια κοιτάσματα πετρελαίου και φυσικού αερίου, χρυσού, χαλκού, νικελίου, βωξίτη σπάνιων μετάλλων, λιγνίτη, άριστης ποιότητας μάρμαρο και άλλες πλουτοπαραγωγικές πηγές οι οποίες παραμένουν αναξιοποίητες λόγω εξωτερικών απειλών και κυβερνητικής αδράνειας ή τις εκμεταλλεύονται ξένες εταιρείες με ευνοϊκούς για αυτές όρους. Είναι καιρός η Ελλάδα να δημιουργήσει κοινοπραξίες που θα εκμεταλλευτούν τα κοιτάσματα φυσικών πόρων προς όφελος των Ελλήνων. Η Ελλάδα διαθέτει ένα θαυμάσιο κλίμα, κατάλληλο για την καλλιέργεια φρούτων και λαχανικών άριστης ποιότητας που κάποτε τροφοδοτούσε τη Ευρώπη και παρείχε στους Έλληνες φτηνή και υγιεινή διατροφή. Μέχρι που οι επιδοτήσεις και οι οδηγίες της Ευρωπαϊκής Ένωσης κατέστρεψαν τις αγροτικές καλλιέργειες και η Ελλάδα εισάγει αγροτικά προϊόντα αμφίβολης προέλευσης και ποιότητας. Είναι καιρός να αρχίσει ο επανασχεδιασμός της αγροτικής οικονομίας με βάση τα συμφέροντα των Ελλήνων και να αναζητηθούν άλλες αγορές αν η Ευρώπη δεν θέλει να αγοράσει τα Ελληνικά προϊόντα για να τιμωρήσει τους Έλληνες.

Η Ελλάδα διαθέτει ένα ανθρώπινο δυναμικό που διαπρέπει κάτω από τις κατάλληλες συνθήκες με ότι κι αν ασχοληθεί. Είναι καιρός να δημιουργήσει τις συνθήκες που

θα δώσουν τη δυνατότητα στους νέους να αξιοποιήσουν τις γνώσεις τους και το ταλέντο τους στην έρευνα για νέες τεχνολογίες, ανάπτυξη σύγχρονου ηλεκτρονικού εμπορίου και αξιοποίηση βιοκαλλιεργειών απαλλαγμένων από χημικά.

Η Ελλάδα ασφυκτιά κάτω από το βάρος του Ευρώ. Είναι καιρός να ομολογήσει πως το πείραμα απέτυχε και να στραφεί προς εθνικό νόμισμα όπου θα μπορεί να το διαχειρίζεται σαν ένα ακόμη μέσο στη διάθεσή της για την άσκηση μιας νομισματικής πολιτικής προς όφελος των Ελλήνων.

Η Ελλάδα αργοπεθαίνει χωρίς τους Έλληνες. Είναι καιρός οι Έλληνες να πάρουν τις απαιτούμενες αποφάσεις και να βάλουν τη χώρα σε μία νέα τροχιά ανάπτυξης, όπου θα έχουν οι ίδιοι τη διαχείριση και θα απολαμβάνουν τα ωφέλη ή θα υποφέρουν από τις αποτυχίες τους. Έτσι κι αλλιώς θα υποφέρουν αποπληρώνοντας τα δάνεια και θα είναι υποχρεωμένοι να ακολουθούν πολιτικές που μειώνουν το Εθνικό Ακαθάριστο Προϊόν βυθίζοντάς τους στη φτώχεια και τη δυστυχία. Ας διαλέξουν να υποφέρουν προσωρινά, έχοντας σαν προοπτική την έξοδο από την οικονομική κρίση και τη διαχείριση της χώρας προς όφελος των Ελλήνων. Ίσως τελικά να είναι πολύ εύκολο να είναι κανείς Έλληνας και να είναι υπερήφανος για αυτό.



ROTHSAY ACCOUNTING SERVICES MIRANDA P/L
Suite 4, 1st Floor, 167 Port Hacking Rd, Miranda NSW 2228

Μην αγχώνεστε με τα λογιστικά και τα φορολογικά. Ελάτε στους ειδικούς. Ο Χρήστος και ο Αλέξ Μπελέρχας και το ειδικευμένο προσωπικό τους, φροντίζουν και την παραμικρή λεπτομέρεια.

- ❖ Επενδυτές ακινήτων
- ❖ Τεχνίτες
- ❖ Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις
- ❖ Βιομηχανίες
- ❖ Καταστήματα
- ❖ Χρηματιστές και επενδυτές μετοχών
- ❖ Προσωπικές δηλώσεις
- ❖ Συνεταιρισμοί
- ❖ Εταιρείες
- ❖ Family Trusts
- ❖ Unit Trusts
- ❖ Superannuation Funds

Επωφεληθείτε από την πείρα μας και τη μεγάλη ποικιλία υπηρεσιών που προσφέρουμε.

Για να κοιμάστε ήσυχοι.

Κλείστε το ραντεβού σας σήμερα.

Email: chris@rothsaymiranda.com
Ph: (02) 9544 6108 Fax: (02) 9522 2981